
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 

КЕРІВНИК ВІДДІЛУ ІТ, ІНЖЕНЕР ПО МЕРЕЖЕВІЙ ПІДСИСТЕМІ
ПІДПРИЄМСТВА(В), РОЗРОБНИК ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, 5
000 ГРН.

 14 березня 2023    Місто: Полтава

 Готова до відряджень: Київ, Львів

Вік: 45 років
Режим роботи: вільний графік роботи, віддалена робота, часткова зайнятість
Категорії: IT, WEB фахівці, Телекомунікація та зв'язок

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готова до відряджень     

Досвід роботи

керівник
Назву компанії приховано (ІТ), полтава
03.2016 − По теперішній час (9 років 9 місяців)

Обов'язки:

Написання програм на 1С "Підприємство" 7.7. (8.Х). Інтеграція з різними програмними продуктами через OLE/Com.
Також є досвід в написанні програм на С# для систем моніторингу windows серверів з відправкою звітів,
використовуючи месенджери (Telegram). Підтримка користувачів віртуальних серверів на яких функціонують серври
терміналів, веб сервери, 1С "Підприємство "сервери. Створення системи моніторинга додаткової на базі linux
сервера та NAGIOS.

начальник ІТ відділу
"Системи модернізації складів" (Логістика, автоматизація процесів збереження та сортування вантажів, розроблення
іншої техніки для складських приміщень), полтава
05.2012 − 04.2014 (1 рік 11 місяців)

Обов'язки:

Складання алгоритмів та написання їх для керування автоматичними сортувальними системами. Розробка
технічного завдання, описання алгоритмів та знаходження найоптимальнішого(зазвичай найдешевшого) апаратно-
програмного (вибір мови програмування, доступних на ринку контролерів, вибір протоколу) для забезпечення для
функціонування пристроїв різного роду - від автоматичної мийки до пристроїв що сотртують, допомагають
обліковувати дізнаватися об'єм товарів, що проходять сортування та інший облік.   Тобто написання алгоритму і
частково коду (так як деякі речі були написані іншими - для швидкості знадобилось наймати спеціалістів зі сторони, а
частина спеціалістів знаходилась в моєму підпорядкуванні). Дуже цікава була робота, але дуже складна. 

Начальник відділу технічної підтримки
Державне підприємство "Національні інформаційні системи" (Робота з Єдиним та Державними реєстрами України),
полтава
01.2003 − (2003 роки 1 місяць)

Обов'язки:

Розгортання нових та підтримка існуючих сервісів на базі ОС Windows /Linux -FreeBSD. Налаштування проксі
серверів (squid), веб серверів (Apache), пошти (EXIM), файлового сервера (SAMBA) та інших, таких як FTP сервер,
VPN (MPD), та інше. Консультування інженерів відділу щодо складних питань та технічна підтримка користувачів.

Освіта

https://jobs.ua/resume/poltava
https://jobs.ua/resume/kiev
https://jobs.ua/resume/lvov


Полтавський педагогічний університет ім В.Г.Короленка
Спеціальність: Математичний, математика та інформатика
повна вища, 09.1997 − 06.2002 (4 роки 9 місяців)

Знання мов
Англійська - Середній, Українська - Високий рівень (вільно), Російська - Високий рівень (вільно)

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Відповідальний. Позитивно відношусь до навчання та нового.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Шукаю саме цікаву роботу яка бажано буде дослідницького
характеру і даватиме крім фінансового ще й розумове задоволення.
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